



Poziv za prijavljivanje u okviru Programa samozapošljavanja

A. POZIV ZA PRIJAVLJIVANJE

Program Ujedinjenih Nacija za razvoj (UNDP), Opština Mojkovac i Kancelarija Zavoda za zapošljavanje Mojkovac objavljuju poziv za podnošenje prijave za grantove za individualne projekte u okviru Programa samozapošljavanja.

Program samozapošljavanja ima za cilj da podrži registrovane nezaposlene osobe u stvaranju biznis planova sposobnih za preživljavanje na konkurentnom tržištu. Program promoviše "samozapošljavanje", mjeru na tržištu rada za pokretanje pojedinačnih djelatnosti i sopstveno zapošljavanje. Pored davanja podrške u vidu grantova, Program će takođe obezbijediti obuku o poslovnim vještinama i stručnu podršku, pomažući nezaposlenim osobama da budu uspješne u odabranoj oblasti. Predstavljeni program samozapošljavanja zasnovan je na konkurentnosti kako bi se dobio najveći mogući povraćaj investicije. Cilj izbora je da obezbijedi transparentnost i poštenu konkurenciju i podrži najbolje poslovne planove koji garantuju održive rezultate.

Program ima za cilj da pruži postepenu podršku poslovnim idejama koje imaju najveću šansu da uspiju i prevaziđu različite tržišne barijere. U ove svrhe, Program je podijeljen u dvije faze.

Prva faza: Kvalifikovani učesnici se prijavljuju putem prijavnog formulara. Izabrani kandidati učestvuju u obuci za razvoj biznis plana. Obuka će biti fokusirana na razvoj poslovnih vještina i konsultacijama sa renomiranim stručnjacima iz ove oblasti.

Druga faza: Aplikanti koji prođu obuku, razvijaju svoje biznis planove i takmiče se za podršku u vidu grantova.

Nakon izbora korisnika, potpisuje se sporazum o dodjeli granta sa svakim uspješnim aplikantom. Grant treba koristiti za nabavku opreme za novu kompaniju, kao i za pokrivanje tekućih troškova. Korisnicima granta će biti dostupna konsultantska podrška tokom početnog perioda poslovanja.

B. Kvalifikacioni kriterijumi

Nezaposleni treba da ispunjavaju sljedeće kriterijume:

- Da su registrovani kao nezaposlena lica u Kancelariji Zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu;
- Da nijesu u sukobu interesa sa finansijskim akterima i drugim osobama uključenim u implementaciju i upravljanje programom;
- Da pripadaju najmanje jednoj od prioriternih ciljnih grupa - mladi do 29 godina, žene ili dugoročno nezaposlene osobe;
- **Da imaju održive biznis ideje;**

Prioritet se daje poslovnim idejama koje stvaraju više od jednog radnog mjesta.

C. Kako aplicirati

Zainteresovane registrovane nezaposlene mlade osobe, žene i dugoročno nezaposlene osobe treba da popune i potpišu obrazac za prijavu. Kancelarija Zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu će prihvatiti prijave. Aplikacija treba da bude dostavljena u Kancelariju Zavoda za zapošljavanje do 22. januara 2018. godine do 14 časova.

Lista odobrenih kandidata će biti objavljena na info tabli Kancelarije zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu.

Sve dodatne informacije možete dobiti i putem telefona kancelarije Zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu na broj (050/470-050).